平成２９年　９月
各　中　学　校　長  様
第３学年主任  様
明成高等学校
入学願書等の提出について(お願い)

入学願書の提出にあたっては、下記の点に留意のうえ提出してくださいますようお願いします。
記

1．「入学志願者名簿」の記入について　
(1)【ＮＯ】の欄に連番となるよう番号を記入してください。
(2) 受験日の順に受験者（「推薦出願」→「一般Ａ出願」→「一般Ｂ出願」）の名簿を作成してください。
(3) 【性別】は該当する欄に○印を記入してください。

(4)  志願者の第１志望とする科・コースに○印を記入してください。

(5)  出願する入試種別の全ての欄に○印を記入してください。

(6)  同一の志願者が、同じ科・コースを複数回受験する場合、一行に記入をお願いします。
 (7) 「り災証明書」等の提出がある場合は、【り災証明書等】の欄に○印を記入してください。
(8)  副申書あるいは本校の出願必要書類以外に書類の提出がある場合は、【副申書等】の欄に○印を記入してください。
(9)〈スポーツ奨学生〉として出願する場合は、【部活動競技名】の欄に競技名を記入してください。
(10) 器械体操部への入部希望者は推薦入試のみとし、一般入試は実施しません。
　
2．｢入学願書｣、「調査書」、「封筒」等の提出区分について

 ◎「入学志願者名簿」に記載された順に、入学願書・受験票・調査書・推薦書・私のＰＲ・自己推薦書・入学結果通知用封筒等、それぞれ種類ごとにまとめて提出してください。
· 入試結果通知用封筒の保護者、受験者の〔様〕は、訂正の必要はありません。

「平成30年度　明成高等学校入学志願者名簿」は、本校ホームぺージの募集要項から
ダウンロードできます。                http://www.hgm.ed.jp/
　　








